



Начальник районного отдела по земельным и имущественным отношениям признана виновной в совершении мошенничества



Собранные Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику районного отдела по земельным и имущественным отношениям. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием).

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года к начальнику района отдела по земельным и имущественным отношениям обратился глава крестьянско-фермерского хозяйства с просьбой о предоставлении в аренду земельного участка. Должностное лицо муниципалитета, в целях получения для себя выгоды имущественного характера в виде денежных средств, сообщило главе крестьянско-фермерского хозяйства о том, что для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

предоставления земельного участка ему необходимо передать денежные средства в размере 8 тысяч рублей за проведение кадастровых работ. Между тем проведение таких работ для предоставления данного земельного участка в аренду не требуется. Глава крестьянско-фермерского хозяйства, будучи введенным в заблуждение должностным лицом, перечислил указанную сумму на ее банковскую карту.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде судебного штрафа. Приговор в законную силу не вступил.

30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1634059>